
CONDIZIONATORE

A TETTO

RT 40 - RTH 40

Condizionatore a tetto appositamente studiato per climatizzare cabine di 
medio-piccole dimensioni quali autocarri, trattori o veicoli speciali. Il 
gruppo include condensatore, evaporatore e ventole. Le dimensioni 
contenute e compatte rendono semplice e rapida l'installazione. A 
richiesta sono disponibili anche le versioni con riscaldamento (RTH 40).

Equipo de aire acondicionado expresamente estudiado por la 
climatisacion de cabinas de dimensiones pequeñas y medianas, cuales 
camiones, tractora o bièn vehiculos especiales. El equipo incluye 
condensador, evaporador y ventiladores. Las medidas contenidas y 
compactas hacen la instalacion facil y rapida. Sobre consulta son 
tambièn disponibles las versiones con calefactor (RTH 40).

Roof top air conditioner suitable for cooling small cabins like tractors, 
special vehicles, small trucks. The A/C system includes the condenser, 
evaporator and ventilators. The compact structure and reduced 
dimensions make it easy and quick to install. Heating version is also 
available upon request (RTH 40).

Climatiseur de toit pour le refroidissement de cabines ayant un volume 
limité (tracteurs, véhicules spéciaux, petits camions...). Le système A/C  
est composé du condenseur, de l'évaporateur et des ventilateurs. De 
forme compacte et dimensions reduites, il est facile et rapide à installer. 
Sur demande, la version chauffage est aussi disponible (RTH 40).

Dachklimaanlage für die Klimatisierung von kleinen und mittleren 
Kabinen entwickelt, wie LKWs, Traktoren oder Sonderfahrzeuge. Die 
Anlage besteht aus Kondensator, Verdampfer und Lüfter/Gebläse. Die 
kompekten und reduzierten Abemessungen erlauben eine einfache und 
schnelle Einbau. Auf Anfrage sind auch Versionen mit Heizung verfügbar 
(RTH 40).



 RT 40CONDIZIONATORE 12V  cod.10101071 - 24V  cod.10101072

RTH 40CONDIZIONATORE 12V  cod.10101073 - 24V  cod.10101074

RT 40  -  RTH 40

• Potenza frigorifera

• Portata aria evaporatore

• N° velocità ventilazione

• Tensione di alimentazione

 • Assorbimento elettrico

• Potenza riscaldamento

• Refrigerante

• Compressore abbinabile

• Peso

• Puissance frigorifique

• Debit air evaporateur

• N°de vitesse ventilation

• Tension d’alimentation

• Absorption éléctrique

• Puissance chauffage

• Réfrigérant

• Compresseur correspondant

• Poids

• Cooling capacity

• Evaporator air flow

• N° ventilation speed

• Working voltage

• Power consumption

• Heating capacity

• Coolant

• Correspondent compressor

• Weight

• Kälteleistung

• Geblaeseleistung

• N°Geschwindichkeitsstufen

• Spannung

• Stromverbrauch

• Heizleistung

• Kuehlmittel

• Entsprechender Kompressor

• Gewicht

• Potencia frigorifica

• Caudal de aire

• N°velocidades de ventilacion

• Tension de alimentacion

• Intensidad absorbida

• Potencia de calefaccion

• Refrigerador

• Compresor corespondiente

• Peso

4 kW
3 3600 m /h - 550 m /h  

3

12V c.c / 24V c.c

20A (12V) / 10A (24V)

4.5 kW  

R134a

SS10 - TM13 - TM15 - 7H13 - 7H15 - 7B10

30 kg

(RTH)

(RTH)

Dati tecnici nominali Données techniques nominaux Nominal technical data Technische Nominal-Eigenheiten Datos tecnicos
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Autoclima S.p.A. - 10020 Cambiano (TO) - ITALY
Via Cavalieri di Vittorio Veneto, 15 - Tel. 011.94.43.210 - Fax 011.94.43.230
Internet: http://www.autoclima.com  e-mail: sales@autoclima.com

La nostra società si riserva il diritto di migliorare e modificare ciascuno dei modelli illustrati, senza alcun preavviso.
Notre Societé se réserve le droit d'améliorer et de modifier sans aucun préavis chacun des modèles ci-illustrés.

The company reserves the right to modify any design in the model without prior notice as per our policy of continuous improvement of design, quality and performance.
Unsere Firma behaltet sich das Recht vor, jeden Modell hier erlautet ohne Vorankündigung zu ändern und verbessern.

La compañia se reserva el derecho a modificar cualquier diseño en los modelos sin previo aviso debido a la política de continua mejora en el diseño, en la calidad y en el rendimiento
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Pannello comandi (OPTIONAL)
Platine commandes (OPTIONAL)

Control panel (OPTIONAL)
Steuerungen (OPTION)

Panel de mando (OPCIONAL)
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Diffusore aria
Diffuseur d’air
Air diffuser
Luftverteiler
Difusor aire
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